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Додаток 1 до 

Протоколу  «Наради з попередніх з ринкових консультацій» від 25.04.2024 р. 

Перелік питань та відповідей до типових матеріалів (Технічних, якісних та кількісних 
характеристик предмету закупівлі, проєкту договору, кваліфікаційних критеріїв) для майбутніх 
закупівель послуг з «Захисту довкілля (Послуги з нейтралізації відпрацьованого обладнання 
забрудненого одорантом, що утворилось в процесі експлуатації одоризаційних установок із 
подальшим збиранням, перевезенням, обробленням та відновленням». 

Задані питання: 
До Додаток 1 Оновлені ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ: 
 
Питання: 
Де відбувається оброблення відходів? 
Відповідь: 
Операції з управління відходами відбуваються на виробничих потужностях Виконавця. 
 
Питання: 
Чи потрібно забирати обладнання з підприємства Замовника? 
Відповідь: 
Так. 
 
Питання: 
Який код відходів згідно Класифікатора відходів? 
Відповідь: 
Замовник передає Виконавцю забруднене обладнання. Код відходів визначає Виконавець 

даних послуг після перевезення переданого забрудненого обладнання до себе на виробничі 
потужності та проведення відповідних операцій згідно із своїм Технологічним регламентом.  

 
Питання: 
Якщо Замовник передає забруднене обладнання, чи потрібна у даному випадку у 

Виконавцю  ліцензія на право поводження з небезпечними відходами? 
Відповідь: 
Оскільки Виконавець проводитиме відповідні операції з обладнанням, забрудненим 

небезпечною речовиною (одорантом) потрібно мати Декларації про провадження господарської 
діяльності, або Дозвіл на здійснення операцій з оброблення відходів; ліцензії(-й) на здійснення 
господарської діяльності у сфері управління небезпечними відходами та Технологічний Регламент 
нейтралізації та/або оброблення одоранту (етилмеркаптану та інші) та/або його залишків та/або 
надземних ємностей, що використовуються для зберігання одоранту (етилмеркаптану та інші), що 
відповідає вимогам діючого санітарного законодавства України. 

 
Питання: 
Що мається на увазі під словом/кодом операції «відновлення»? 
Відповідь: 
Термін «відновлення» вживається в розумінні Закону України «Про управління 

відходами»: «відновлення матеріалів - будь-яка операція з відновлення матеріалів, інша, ніж 
виробництво енергії та перетворення відходів у матеріали, що можуть бути використані як 
паливо або для іншого виробництва енергії, яка може включати підготовку відходів до 
повторного використання, рециклінг, зворотне заповнення та інші операції».  

Додатково будуть внесені уточнення у Технічні вимоги до предмету закупівлі. 
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Питання: 
Чи необхідний висновок СЕС на Технологічний Регламент нейтралізації та/або 

оброблення одоранту (етилмеркаптану та інші) та/або його залишків та/або надземних ємностей, 
що використовуються для зберігання одоранту (етилмеркаптану та інші)?  

Відповідь: 
Висновок необхідний для підтвердження безпечності технології проведення нейтралізації 

та/або оброблення одоранту. Висновок в тому числі може надати  Державна установа «ІНСТИТУТ 
ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ'Я ІМ. О.М.МАРЗЄЄВА НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ МЕДИЧНИХ 
НАУК УКРАЇНИ».  Вимога передбачена ЗУ «Про систему громадського здоров’я» та іншим 
природоохоронним законодавством. 

 
Задані питання: 
До Додатку 2 пункту 2.3.1 кваліфікаційних критеріїв: 
 
Питання: 
Пропонуємо п.2.1.6 викласти у наступній редакції: «2.1.6. Оригінал та/або електронна 

копія та/або сканована копія довідки учасника у довільній формі про наявність в учасника (або 
залученого субпідрядника) процедури закупівлі Декларації або Дозволу на здійснення операцій з 
оброблення відходів та Ліцензії (-й) на провадження господарської діяльності з поводження з 
небезпечними відходами за наступними операціями: видалення або відновлення (Закон України 
«Про управління відходами»). 

Відповідь: 
Пропозиція щодо внесення змін в кваліфікаційні вимоги для розширення кола 

потенційних Виконавців, а саме: «наявності в учасника (або субпідрядника) процедури закупівлі 
необхідних дозвільних документів прийнята і буде внесена в тендерну документацію.  

 
Питання: 
Під визначенням «аналогічний досвід» мається на увазі досвід роботи з одорантом? Чи 

можливо прибрати даний критерій? 
Відповідь: 
Кваліфікаційний критерій «2.3. Наявність документально підтвердженого досвіду виконання 

аналогічного (аналогічних) за предметом закупівлі договору (договорів)» не застосовуватиметься у даній 
процедурі закупівлі. 

 


